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   a(i)=eval(t) 

end 

 : evaltestبحس خةفةذ ابرناج   سةةا   ج يلي الم فنض أاةج حفظةج  بجس  

 

» evaltest 

t = 

i^2+2 

 

a = 

     3 

a = 

     3     6 

a = 

     3     6    11 

a = 

     3     6    11    18 

a = 

     3     6    11    18    27 

a = 

     3     6    11    18    27    38 

a = 

     3     6    11    18    27    38    51 

a = 

     3     6    11    18    27    38    51    66 

a = 

     3     6    11    18    27    38    51    66    83 

a = 

     3     6    11    18    27    38    51    66    83   102 

 

  ثجل اصن:

eval('t=fix(clock)') 
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 بجباةفةذ سةةا :

» evaltest2 

t = 

        2000          12          26          13          55          57 

 يخالف ا  اباجبع ابوجبا بأاه يةفذ فوط أس جء ابااابع اب ااالم ض   سلول  ابلنعلا ف ثلاك    fevalاباجبع 

F=('cos') 

feval(F,pi) 

 .cos(pi)خوجبس اباعلة   في ابوطن ابثجاي 

 

 …الأخطاء و التحذيرات 

في ةثةن    الأحةجن    اب ف س أصذ بع  الإاناءات اةح ححعث أصطجء في ابرناج  ر فعلم سرةس اب ثجل 

 . ابااابمع ابلرال الم  زيح    اب علا جت حال ابخطمأ ابلجصمس أع إامجلم ابلومجب بجسماع جل ابومة  الافاناضمة

 .lasterrع اباجبع  evalهي اباجبع  MATLABالأسجسة  ب عجبة  الأصطجء في 

 بياجباه بجبايس اباجبي: evalيو ح اباجبع 

EVAL('try string','catch string') 

باميس طرةعمي ع بيم  اةمح حمحعث أي صطمأ يةاومس باةفةمذ ابعلاقم   try stringباةفةذ ابعلاقم  الأعبمم  evalحةث يوال 

 .lasterr. يا  عضع لسجب  ابخطأ ض   خجبع اس ه catch stringثجاة  اب

 

 …إظهار رسالة الخطأ على الشاشة 

 ابذي يأصذ ابايس: errorيا  إ هجل لسجب  ابخطأ بااسط  خجبع ابخطأ 

ERROR ('error_message') 

ب اضماا  ضم   إشممجلات يظهمن ابنسمجب  ا errorفمإن اباممجبع  Mاةمح ج يما  اسماحاجء خمجبع ابخطممأ  م  لاصمس  لمف 

  Mهذ  ابعرجلات ض    لف  MATLABاباةرة  ع يورب إيوجلا ا س ابرناج  . الم سرةس اب ثجل إبا صجللا 

if n<1 

   error('n must be 1 or greater') 

end 

 يظهن ابة  اباجبي: MATLABفإن  n<0ع   أاس 

 

» n=0 

n = 
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     0 

» errortest 

??? Error using ==> errortest 

n must be 1 or greater 

 … Mإدخال المعلومات إلى البرنامج أثناء تنفيذ ملف 

 ابذي يأصذ ابايس ابعجل اباجبي: inputي ي  إلصجل اب علا جت بجساع جل اباجبع 

n = input ('Prompt_string ') 

صممجل قة مم  إل MATLABع يظهممن  Prompt_stringاةممح خةفةممذ هممذا اباممجبع سممةظهن الممم اباجشمم  سلوممل  ابلممنعلا 

ع يوما ن ابرنامج   فمي ابع مس. ي يم  إلصمجل سلومل   nع اةح إلصجل أي لقم  يما  إسمةجل  إبمم اب المال   nاب الال 

 حنعلا بحلاك    قة   احلي  ة ج يلي:

name=input ( 'Enter address:','s') 

 

 …التوقف أثناء تنفيذ الملف 

ب نااعم  اامجك  ابلومجب أع بفلم  اب خططمجت  Mيلزل في بع  الأحةجن إاناء إيوجلا خةفةذ أعا ن اب لف 

 بالوةا ببل اواع س الأعا ن ع

pause      بممحعن   مم ان هممذا يوممرب خاقممف ابرناممج   حاممم ي ممغط اب ومماخحل الممم أي  فاممج   مم  باحمم

 اب فجخةح.

Pause(n)     هذا يورب خاقف ابرناج   ب حمn . ثجاة 

 

 

 …تمثيل التوابع 

بذبل بياجب  ابااابمع ياامح امحم طمنق  ةهمج ةاجبم  همذ  ابااابمع  MATLABي لا ي ي  ةاجب  ابااابع  رجشنم ف

 . Mض    لفجت 

 

 ة ج يلي: Mاب اضح في  لف  f(t)اواطةع ةاجب  اباجبع   ثجل:

6
0.040.9)(x

1

0.010.3)(x

1
f(t)

22






  
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function y=f(x) 

y=1./((x-0.3).^2+0.01)+1./((x-0.9)^2+0.04)-6 

 

 

 لاساحاجء اباجبع اياب:

» f(0) 

y = 

    5.1765 

ans = 

    5.1765 

» f(2) 

y = 

   -4.8552 

ans = 

   -4.8552 

ابمذي يابمح خمجبع  م  سلومل   inlineفي اجفمذم الأعا من بجسماع جل ابامجبع  ي ي  اباعرةن ا  اباجبع بطنيو  ثجاة 

 حنعلا ة ج يلي:

» f1=inline('1./((x-0.3).^2+0.01)+1./((x-0.9).^2+0.04)-6') 

f1 = 

     Inline function: 

     f1(x) = 1./((x-0.3).^2+0.01)+1./((x-0.9).^2+0.04)-6 

» f1(0) 

ans = 

    5.1765 

» f1(2) 

ans = 

   -4.8552 

 

باابةممح خممجبع لأةثممن  مم   الممال باعةممة  أسمم جء  الممالات ابممحصس ضمم   سلوممل   inlineي يمم  اسمماع جل اباممجبع 

 حنعلا فعلم سرةس اب ثجل:

» f2=inline('y*sin(x)+x*cos(y)','x','y') 

f2 = 
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     Inline function: 

     f2(x,y) = y*sin(x)+x*cos(y) 

 

» f2(pi+2*pi) 

ans = 

    3.1416 

 

 

 

 

 … fplot لرسم التوابع نستعمل التابع

 انس  اباجبع ض    ةجل  لحل بة  قة اة  ف ثلاك: fplotبجساع جل اباجبع 

 

» fplot('f',[-5 5]) 

» grid on 

 (. 1-7ث  ينس  اب خطط اب اضح بجبايس )  yأاه سةعطي قة   الاح 

 

 (. 2-7ر لا ح  ابايس )  fplotبإضجف  ححعل اب ةجل إبم الأ ن  yاواطةع خغةةن  ةجل اب لال 

 

» fplot('f',[-58 5 -10 25]) 
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 (. 3-7ايس )بنس  أي الاق  ع ببل باضع ابعلاق  ض   سلول  حنفة راب  fplotي ي  أي جك اساع جل الأ ن 

 

» fplot('2*sin(x+3)',[-10 10]) 

» grid on 

 

 

 (. 4-7ع ةذبل ي ي  لس  أةثن     الال عاحح الم افم اب خططر ابايس ) 
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» fplot('[2*sin(x+3),f(x)]',[-10 10]) 

» grid on 

 ث  ينس  اب خطط. yع ة ج سجبوجك سةعنض قة  

 

 … صفرية ) الجذور (إيجاد القيم الصغرى للتوابع و القيم ال

ي يمم  إيةممجل هممذ  ابوة مم  ب ثممس هممذ  ابااابممع بااسممط  الأ ممن  إيةممجل ابوة مم  ابرممغنس باممجبع ب الممال عاحممح:

fminbnd  ف ثلاك لإيةجل ابوة   ابرغنس بلاجبعf(x)  اياب 1 - 0.3في اب ةجل 

» x=fminbnd('f',0.3,1) 

y = 

   12.9098 

y = 

   13.7746 

y = 

   25.1714 

y = 

   11.2693 

y = 

   11.2583 

y = 

   11.2529 

y = 
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   11.2528 

y = 

   11.2528 

y = 

   11.2528 

Optimization terminated successfully: 

 the current x satisfies the termination criteria using OPTIONS.TolX of 1.000000e-004  

x = 

    0.6370 

 

 باجبي:ةج  f(x)اياب  xع بلالوا    قة   

» f(x) 

y = 

   11.2528 

ans = 

   11.2528 

 ة ج يلي: optimsetي ي  إ هجل ابةاجك  بايس احعل بإضجف  أ ن 

» x=fminbnd('f',0.3,1,optimset('Display','iter')) 

y = 

   12.9098 

  Func-count     x          f(x)         Procedure 

    1       0.567376      12.9098        initial 

y = 

   13.7746 

    2       0.732624      13.7746        golden 

y = 

   25.1714 

    3       0.465248      25.1714        golden 

y = 

   11.2693 

    4       0.644416      11.2693        parabolic 

y = 

   11.2583 
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    5         0.6413      11.2583        parabolic 

y = 

   11.2529 

    6       0.637618      11.2529        parabolic 

y = 

   11.2528 

    7       0.636985      11.2528        parabolic 

y = 

   11.2528 

    8       0.637019      11.2528        parabolic 

y = 

   11.2528 

    9       0.637052      11.2528        parabolic 

Optimization terminated successfully: 

 the current x satisfies the termination criteria using OPTIONS.TolX of 1.000000e-004  

x = 

    0.6370 

 حةث يظهن ة ج لأيةج ابةحعل:

Func-count     x          f(x)         Procedure 

ع في  f(x)ع في ابع ال ابثجبث قة    xالأعل هي لق  اباينال ع ابوة   في ابع ال ابثجاي هي قة   ابوة   في ابع ال 

 ابع ال ابنابع ابوة   اب عا حم لإيةجل ابوة   ابرغنس. 

ي يم  إيةمجل ابوة م  ابرمغنس بعمحم  المالات بجسماع جل ابامجبع  إيةجل ابوة   ابرغنس بامجبع بعمحم  المالات:

fminsearch ره ابامجبع ع ها ياfminbnd  ع بيم  بمحلاك  م  خلحيمح اب ةمجل هةمج يلمزل اسماع جل ابامجبعfminsearch 

ابممذي يلومما أصممغن قة مم  بلاممجبع  xإيةممجل اباممعجع  fminsearchحةممث يلممجعل اباممجبع  x0خلحيممح قة مم  ابرحايمم  بلاممعجع 

 بجبونب    ابوة   الاباحاكة ر ف ثلاك اياب خجبع بثلاث  الالات:

 

function b=f3(v) 

x=v(1) 

y=v(2) 

z=v(3) 

b=x.^2+2.5*sin(y)-z^2*x^2*y^2; 

 



 لغة ماتلاب -----------   260في مادة حمحاضرات 

  
- 90 - 

 لإيةجل ابوة   ابرغنس بلاجبع حال ابوة   الاباحاكة :

x=-0.6, y=-1.2, z=0.135 

 اياب:

» v=[-0.6 -1.2 0.135]; 

» a=fminsearch('f3',v) 

x = 

   -0.6000 

y = 

   -1.2000 

z = 

    0.1350 

   . 

   . 

   . 

x = 

 -5.8115e-005 

 

y = 

   -1.5708 

z = 

    0.1803 

Optimization terminated successfully: 

 the current x satisfies the termination criteria using OPTIONS.TolX of 1.000000e-004  

 and F(X) satisfies the convergence criteria using OPTIONS.TolFun of 1.000000e-004  

a = 

    0.0000   -1.5708    0.1803 

 … ) أي ابوة  اباي خعحل اباجبع ع هي ب ثجب  ابةذعل بجبةور  إبم اب عجللات (إيةجل أصفجل ابااابع 

اذعل  عجلب  بات  الال عاحح. ي يم  اسماحاجء ابامجبع لإيةمجل ابةمذل حمال قة م  عاحمحم  fzeroياُاِح اباجبع 

  يي  هةجك اذل بجبونب    هذ  ابوة   أع ض   اب ةمجل ينامع  عطجم أع لإيةجل ابةذل ض    ةجل  لحل ع إبا ب

 اياب: 0.2-بجبونب    ابةوط   f. الم سرةس اب ثجل لإيةجل أصفجل اباجبع nanابوة    fzeroاباجبع 

» a=fzero('f(x)',-0.2) 

y = 
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   -1.3538 

   . 

   . 

   . 

y = 

  8.8818e-016 

Zero found in the interval: [-0.10949, -0.264]. 

a = 

   -0.1316 

حامم يرمس إبمم ابوة م  ابامي يرمحل فةهمج ابامجبع قة امه  م  ابومجبب إبمم  0.2-يرحأ اباجبع ابلوجب اماال ابةوطم  

-ع يول  اباجبع هذا اب ةجل حام الرس الم ابوة م   0.264- ,0.10949-اب ااب ع خوع هذ  ابوة   ض   اب ةجل 

 اجب :ع ي ي  ابالوا    هذ  ابوة   بي 0.1316

» f(a) 

y = 

  8.8818e-016 

ans = 

  8.8818e-016 

 ر  ثلاك:ي ي  ابرلث ا  أصفجل اباجبع ض    ةجل  عة 

» a=fzero('f',[-1,1]) 

y = 

   -5.1378 

   . 

   . 

y = 

  8.8818e-016 

Zero found in the interval: [-1, 1]. 

a = 

   -0.1316 

 


